

首期“慢城工业论坛”举行

本报讯(记者 罗曼琳) 昨日下午,2017年首期“慢城工业论坛”开讲,衢州市经信委党委委员、中小企业局副局长杨剑国专程来常作专题讲座,县委常委、县纪委书记、县监委主任黄霏主持并讲话。全县纪检监察干部、涉工部门中层以上干部200余人参加。

杨剑国以“新常态下的工业经济”为题,用丰富的图片、鲜活的事例、详实的数据,深入浅出地讲解了新常态的特征、为什么经济进入新常态、新常态下发展什么工业、新常态下工业怎么发展等内容,从国际到国内,从宏观到微观,多维度、全方位解析了工业经济发展的历史进程,系统解答了在产业升级、消费升级的大背景下该以什么样的状态应对新常态、以什么样的业态迎接新常态等相关问题。

听完讲座后,县领导要求,广大纪检监察干部要学有所思、思有所获,认真学习领会习总书记系列讲话精神,学习中央关于党风廉政建设和反腐败工作的态度、立场、观点、目标、要求、方法,放开心胸、放开眼界、放大格局,既要谋具体的事,更要谋全局之势。要做到思以促践、践有所成,真抓实干、学以致用,干字当先勤作为,知难而进敢作为,雷厉风行抓落实,以理论指导实践,切实把成果转化为新思路、新举措,做到日积月累、久久为功。要践有所悟、悟有所成,做到勤于学、重于思、勇于践、善于悟,坚持边实践、边感悟,边探索、边总结,使工作更符合客观规律,更体现时代要求,创新思维、找准方向,真正做到学有所用、用以促学、学用相长,更好地护航我县经济社会发展。



全县小学生跳绳比赛举办

近日,第五届“新华杯”全县小学生跳绳比赛在县第一小学举办,共有25支代表队、300余名学生参赛。经过紧张角逐,二都桥小学、阁底小学、钳口小学荣获集体2分钟跑跳绳项目一等奖。图为比赛现场。

记者 杨帆 通讯员 吴忠良 彭金辉 摄



开展加油站(点)计量培训

近日,县市场监督管理局组织召开全县加油站(点)计量培训暨实施省政府为民办实事项目推进会,来自全县的各加油站(点)负责人和计量管理人员共46人参加。通过培训授课、解读政策、实地检查等形式,规范加油站日常管理,宣传加油机计量科普知识。图为培训现场。

记者 罗曼琳 通讯员 方俊星 摄

“常山洪氏斋公拳”国际武赛获佳绩

本报讯(记者 方均良 通讯员 洪松正 彭金辉) 日前,从舟山举行的中国普陀国际武术大赛上传来好消息,常一小选拔的16名队员以“常山洪氏斋公拳”为主,分别获得了14枚金牌、2枚银牌的佳绩。

常一小是县教育局、体育局和县武术协会培育的“常山洪氏斋公拳”传承基地。在近年来开展的“武术进校园”特色活动中,该校以衢州市非物质文化遗产项目

“常山洪氏斋公拳”为教学内容,聘请“常山洪氏斋公拳”第五代传承人、中国武术六段拳师洪文达为总教练,教授学生武艺。

通过短短两年的习练,小学生们掌握了武艺,锻炼了身体。本次是该校首次组织学生参加武术类国际大赛。根据赛事活动要求和小学生的年龄特点,洪文达等专家选送了5个比赛项目,分别是“洪门连手拳”“黑虎白鹤拳”“青龙穿山棍”“洪门长

板凳”和“八卦梅花步”。其中,“八卦梅花步”是由8名队员组合的集体项目。

赛场上,我县小选手们以饱满的精神状态、标准的武术套路、精湛的现场展示,赢得了众评委的好评。其中,“八卦梅花步”斩获集体项目第一名,8名选手均获金牌;单人项目中,有6名选手获金牌、2名选手获银牌;县第一小学武术队也被大赛主办方授予“最佳运动队”荣誉称号。

龙绕小学组织地震逃生演练

本报讯(记者 刘琳玲 通讯员 陈宏良) “地震来的时候我们应该怎么做呢?”5月10日,龙绕小学组织开展了地震逃生知识讲座及逃生演练活动。为使全校师生更好地掌握应急避震的正确方法,县科技(地震)局还邀请了市地震局专家林金辉老师为大家介绍相关知识,并进班指导室内避震等相关事宜。

本次地震逃生演练活动主要分为两

个环节:室内应急避震演练和紧急疏散演练。在演练中,各指定点的老师指导学生安全撤离,真正做到了整齐有序、迅速规范,仅用了5分钟时间,全体师生已按原定疏导程序及路线撤离到安全地带。

“5月12日就是全国第9个防震减灾日。”科技(地震)局副局长毕建军介绍,近日,科技局和县教育局联合下发《关于在全县中小学校加强防震减灾宣传教育

和开展地震应急演练的通知》,要求深入开展防震减灾知识进校园、进课堂,组织防震减灾宣传教育“六个一”活动。接下来,地震逃生知识普及和演练会变成学校里的一项常态化工作,确保我县广大中小学生在应对突发地震灾害时,能够做到科学避险、有序撤离,最大限度地减少伤害。



泛舟常山港

5月10日,天蓝水净,良好的生态环境吸引着皮划艇爱好者在阳光下泛舟常山港,人景合一的美景让人难忘。

记者 吴可嘉 摄

城区开车注意了,斑马线前不让行要曝光

【温馨提醒】

本报讯(记者 杨帆 通讯员 周雁) 近日,记者在常山交警微信公众号上看到,一批斑马线前未停车让行的行为被曝光。名单上详细记录着违规驾驶员的姓名、时间、车辆车牌号、违规路口等。“这是我们首次进行曝光,以后还将在微信曝光台上加大曝光力度。”县公安局交警大队副大队长徐才升表示。

斑马线是行人安全过马路的“生命线”。徐才升介绍,我国《道路交通安全法》规定:“机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。”违反规定的机动车驾驶人,将被依法处以罚款100元、扣3分。

实际上,在今年年初,交警大队就在城区安装了车辆违法抓拍系统,通过高清电子抓拍监控对违法行驶的机动车辆进行抓拍和处罚,目的是希望督促广大机动

车驾驶人严守交通安全法律法规,开好安全车。

“虽然斑马线前不停车让行的行为有了极大改善,但还是有不少驾驶员抱有侥幸心理。”徐才升相告,从5月1日至今,已有384辆机动车斑马线前未停车让行被抓拍处罚。同时,他也提醒广大驾驶员们要时刻绷紧安全意识这根弦,养成停车让行的习惯,共同营造良好的交通环境。

男子醉驾心虚跳河逃跑

本报讯(通讯员 樊佳惠 冯明旭) 为逃避酒驾处罚,男子当街学起跨栏逃跑,眼看就要被抓,竟跳入河水中,折腾了半天,照样没溜成。4月21日,县人民检察院以危险驾驶罪对王某提起公诉。

去年,家住福建的王某到常山走亲戚,多年未回,王某很是激动。一日晚,他前往大排档吃夜宵还喝了些酒。酒足饭饱

的王某起身准备回家,虽知“喝酒不开车”,却抱着只喝了一点点的侥幸心理驾车上路。

没想到车子行驶至县汽车站路段时,酒精作用发作,车辆驶离机动车道,撞向了路边的砌石。正在附近执勤的民警听到异响之后,赶忙上前查看情况。此时的王某因为害怕自己饮酒后驾车被查,便快

速下车一路狂奔,一头扎进了旁边的内河,企图逃跑。民警紧随其后,跳入水中救人。

经鉴定,王某血样中乙醇含量为89mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,其被查获时逃跑行为酌定从重情节。王某对自己所犯罪行供认不讳。